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Záměrem výzkumného projektu je internet věcí a jeho využití v péči o druhé. Výzkum je               

zaměřen na lidi se specifickými požadavky a poruchami. V Oblasti internetu věcí (loT) došlo v               

poslední době k významnému pokroku. Stále rostoucí poptávka po zlepšení lidského zdraví. Současný             

systém nám umožňuje vyvíjet řešení vyhovující pacientům se specifickými požadavky. S internetem            

věcí se můžeme setkat zejména v inteligentních domácnostech nebo nemocnicích. Cílem většiny            

systémů je monitorování pacienta a efektivně zlepšit jeho péči. Možnost hlídat pacienta v jeho              

přirozeném domácím prostředí bez nutné hospitalizace a dosáhnout tak efektivnějšího výsledku. 

 

V současné době je celosvětově velmi diskutované téma nositelná elektronika, která se stává             

běžnou součástí našeho života, např. chytré hodinky, chytré mobilní telefony. řeší se rychlá poptávka              

po těchto zařízení a jejich vývoj. Celkově mají tyto zařízení rozmanité spektrum využití. Stále se               

rozšiřující portfolio produktů jednotlivých firem přispívá k většímu rozšíření mezi lidmi. 

 

Internet věcí otevřel ve světě medicíny nové možnosti jak se starat o pacienty a zlepšit               

celkově lidské zdraví. Zdravotnická zařízení, která jsou připojena k internetu mohou v reálném čase              

sbírat data o pacientech. Dostáváme se tak k neocenitelným datům o pacientech. Nový pohled na               

symptomy pacientů. možnost vzdálené péče o pacienty. Lepší péče a snadná kontrola znamená také              

větší úspory na budoucí léčbě.  

 

Hlavní myšlenkou výzkumu je objevit možné problémy a navrhnout vhodné řešení. Zaměřit            

se na různá prostředí. Tím získat větší představu o tom jak vypadá každodenní péče o pacienta. Díky                 

výzkumu je možné lépe poznat prostředí nemocnic. Získat více informací o pečovatelích. S čím se               

musí každodenně potýkat a co jim dělá problém. Jak náročná je péče o pacienty. Zda by se nemohlo                  

najít nějaké vhodné řešení jejich problémů. V dnešní době si výrobci interaktivních zdravotních             

pomůcek uvědomují jak je důležitý design a jaké může mít výhody v oboru. Hledání jak zlepšit péči o                  

pacienty nebo zefektivnit některé postupy léčby u pacientů a tak ušetřit peníze. Hledání efektivních              

metod nebo úplně se na daný problém podívat jinak. Celá řada zdravotních pomůcek k léčbě pacientů                



bývá v dnešní době nedostačující. Každý pacient má určitý stupeň nemoci a požaduje specifický              

přístup k léčbe. S rostoucí populací a technologickým pokrokem rostou i náklady na léčbu.  

 

Této příležitosti se ujala Anglická zdravotní služba NHS, které přináší nové technologické            

úspory na léčbu pacientů. NHS se chopila příležitosti jak zefektivnit péči u pacientů. Příkladem jsou               

lidé trpící diabetem. Nyní je v Anglii více než tři miliony lidí s diagnózou diabetes. Lidé trpící                 

diabetem využívají Glukozový monitor. Zařízení pod názvem Freestyle Libre je na lékařský předpis a              

využívají ho celkem 3%-5% pacientů trpící diabetem v Anglii. Zařízení se skládá z senzoru měřící               

hodnotu glukózy. Senzor se umístí na zadní část paže. Po aplikování senzoru na kůži dochází k                

pravidelnému bezbolestnému skenování glykémii. Inteligentní CGM, jako je Eversense a Freestyle           

Libre, odesílají data o hladinách glukózy v krvi do aplikace pro iPhone, Android nebo Apple Watch,                

což uživateli umožňuje snadno zkontrolovat své informace a zjistit hodnoty. Aplikace FreeStyle            

LibreLink také umožňuje vzdálené sledování ze strany pečovatelů, které by mohlo zahrnovat rodiče             

diabetických dětí nebo příbuzné starších pacientů. 

 

Příkladem dalšího úspěšného redesignu může být Inhalator pro astmatiky. Zajímavým          

příkladem je zlepšení využití inhalátoru pro astmatiky. Chytrý inhalátor je inhalátor s extra digitální              

funkcí spojenou s aplikací v telefonu nebo tabletu. Vám nebo Vašemu lékaři pomohou lépe zvládat               

astma. Zde tento výrobek prošel několika studijemi, aby se docílilo co nejmenší chybovosti.             

Elektronické monitorování pacientů ve věku 11-16 let. Zde se ukázal potenciál internetu věcí a jak               

může pomáhat. Článek se zabýval rodiči dětí. Některé chytré inhalátory obsahují senzory znečištění             

okolí a prostředí s vysokým obsahem pylu. Zařízení Vám může poslat praktická připomenutí.             

Všechny jsou navrženy tak, aby automaticky sledovali, jak často používáte inhalátor, takže nemusíte             

schovávat své vlastní záznamy. Lékaři tak mohou pomoci pacientům pochopit povahu jejich nemoci             

a jak důležité je, že berou léky. Lékaři se mohou také ujistit, že pacient používá správně inhalátor a                  

pravidelně. Mobilní zdravotnické technologie včetně inteligentních inhalátorů s novými senzory          

mohou pacientům pomoci dostat astma pod kontrolu.  

 

Velmi se mi líbí aktuální přístup celé společnosti k péči o pacienty. Smart health je               

předmětem neustálých změn a procesů. Jak ukázaly dva zmíněné projekty smart. Hlavním účelem             

mé práce je proces a kreativního myšlení nad daným problémem a jak k samotném problem               

přistupovat. Designové myšlení a metody navrhovaného procesu. Přezkoumání stávající situace ve           

smart health a popřípadě zlepšit nedostatky. Designové myšlení založené na skutečných potřebách            

pacientů. Existuje mnoho způsobů jak oslovit pacienty. Designové myšlení a nástroje vám pomohu si              

zodpovědět důležité otázky a tak realizovat naší ideu do finální funkční podoby.  


